

# 南京名城会下月底举行

城墙梦幻秀、云锦时尚秀将亮相明城墙

两年一次的南京历史文化名城博览会(简称“名城会”)下个月即将亮相。昨天,名城会组委会召开新闻发布会。记者从会上获悉,中外300位嘉宾将齐聚名城会,本届名城会也将成为自2004年举办以来,主办机构最多、与会嘉宾人数最多、国际媒体关注最多的一届。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

## 已有15个城市市长或市长代表确认参会

名城会首创于2004年,至今已成功举办6届,累计有62个国家和地区的254个来自国内外文化名城的市长参加。第七届名城会将于今年10月23日至10月26日举办。

本届名城会开幕式将于10

月23日晚在中华门瓮城举行,包括城墙梦幻秀、开幕式仪式、云锦时尚秀三个环节,届时通过沉浸式剧场、3D灯光技术,将文化遗产和时尚科技完美结合,值得期待。

10月24日,名城会主论坛——历史文化名城论坛和平行论坛之一的首届“丝绸之路”媒体合作论坛将在朝天宫大成殿等地点举行,与会嘉宾分别围

绕“建设更具包容性与可持续发展的新城市家园”“丝路城市间文化交流与合作”“大型城市发展与未来城市的和谐构建”“新媒体语境下讲好丝路故事”等议题进行交流,发布《南京宣言》和《南京共识》两个论坛成果性文件。

此外,本届名城会期间还将举办“金陵城韵”艺术装置展、“丝路光影”摄影展等10多项文化交流活动。

据介绍,目前已确认参加名城会的包括15个城市市长或市长代表。具体有日本大阪、美国洛杉矶等城市。

与以往不同,本届名城会终于有了标志。即一个由七巧板组合而成的“城门”符号,由荷兰托

尼克工作室围绕“多元·开放·创造”的名城会主题而设计。

## 打造“非遗复兴”设计师驻地计划

发布会上,国际设计师驻地计划项目的合作伙伴——稀捍行动负责人米城还对驻地计划的开展情况进行了介绍。据悉,从今年8月到明年7月,名城会组委会联合社会公益组织稀捍行动将在一年内邀请10位国际设计大师和15名新锐创变者,实地探访南京传统手工艺,与传承人沟通匠心、切磋技艺,并以“云锦、金箔、榫卯、绒花”等非遗为核心设计元素,开展跨界驻地创作。

昨天南京商圈真热闹

# 4家商业综合体同期开业

4家商业综合体同期开业……昨天,南京商业着实热闹了一把。记者了解到,景枫KINGMO、21世纪太阳城、缤纷汇、玄武常发广场的集体开业,带来的是江宁、河西、城北的商业地标被刷新,多商圈、多业态共同发展的商业格局逐渐形成。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

## 百家湖商圈来了

景枫KINGMO和21世纪太阳城仅一路之隔。昨天,位于百家湖商圈的这两大商业综合体同期开业,总体商业面积超过了30万平方米。加之先前开业的江宁金鹰和胜太路的同曦商业体,“百家湖来了”早已不再是一句口号。

“共同做大、做强百家湖商圈。”正如景枫KINGMO的操盘手、江苏景枫投资集团副总裁吴正梅所言,南京向南,江宁将更时尚。此外,南京问策商业管理顾问有限公司总经理苏晓晴表示,没有复制新街口,紧随消费、科技发展趋势的百家湖商圈,创新零售经营模式,在政府部门的管理指导下,商圈的特色和形象

也将越发鲜明。

## 开启消费的场景革命

昨天下午,在当天开业的景枫KINGMO一楼的塔派意式餐厅,知名主播邓煌通过直播平台演示如何制作出美味营养的沙拉。此次进驻景枫KINGMO的莫奈花园也将纯正的法式甜品带入江宁。作为南京的第四家门店,莫奈花园的周总表示,先期在金鹰推出的“小马车”造型的店面柜台,之后也将在南京推广开来。

作为致力于为消费者提供一个具有国际范儿的、全业态的、现代化的第三生活空间,吴正梅表示,此次景枫KINGMO在

商场的运营管理上首次尝试植入了O2O模式,便捷化的智能设计提升了顾客参与性。多种新奇的、互动性的业态配置,充分体现了景枫KINGMO“不只是商场”的“全新智慧型第三生活空间”的立意。

值得关注的是,除景枫KINGMO外,此次21世纪太阳城提出了“从shopping mall变身shopping park”的概念,记者在店内看到,2万平方米的圣诞魔法城主题乐园让不少家长和小朋友流连忘返。此外,1.5万平方米的儿童主题街区和8000平方米的生活业态,有趣+全家庭,将满足全家一站式休闲生活需求。

## 不限购的六合区 1422人“摇”一套房

1422人抢一套房!昨天,南京9月份的退房摇号活动在南京市公证处举行,不执行限购的六合区的一套退房竟然有1422人报名参与摇号。而刚刚生效的限购令已经发威,331人报名摇号后因被限购而无奈放弃。

9月份的退房总共有7套被“认领”,其中江宁区百家湖西花园一套小户型房源只有1人报名,无需摇号,直接被买走。其余6套房子需要摇号决出归属。六合区荣盛龙湖半岛一套单价只有6497元的退房,是本月的大热门,总共1422人报名参与了这套退房的摇号。此前六合区的楼市已经上涨不少,不少楼盘单价已经逼近万元,这套退房的单价明显比市场价便宜。

河西南部的正荣润峯一套小户型退房,也有929人参加摇号。此次退房摇号因为刚刚出台的限购出现了大面积报名后放弃的情况。正荣润峯原本有1241人报名参加摇号,但放弃的人数多达312人。弘阳时光里原先也有55人报名,但16人放弃。天迈广场原先有23人报名,最后有3人放弃。这样一来,这3套房子总共有331人已经交钱报名,但因限购只好放弃。

知情人士表示,9月份的退房市场已经表明,限购令的出台,将造成楼市需求端的明显变小,激烈的抢房大战有望逐步“退烧”。

现代快报/ZAKER南京记者 马乐乐

## LG电子新能源汽车部件项目竣工投产

9月28日,南京经济技术开发区举行LG电子新能源汽车部件项目竣工投产仪式,标志着LG电子汽车部件一期项目正式运营。

据介绍,项目初期总投资约3.5亿美元,主要从事汽车动力电池包、电机模组、车用导航系统、车载显示器和车灯等产品的制造与研发。预计全部达产后,年产值将突破200亿元。项目的竣工投产标志着LG集团在开发区的新能源汽车产业布局不断完善。此前,LG集团旗下的LG化学株式会社已在开发区投资新能源汽车动力电池电芯及电极项目,LG显示株式会社在开发区投资建设车载高清模组项目。

目前,南京开发区的新能源汽车产业已初具规模,在电池、电机、电控三大核心零部件上拥有了支柱产业,引进了LG、蔚来汽车等龙头企业,LG的动力电池目前为长安、奇瑞等国内主流车厂供货,拥有锂电池全产业链的核心技术,国际排名前三;蔚来汽车三电生产基地项目也于上半年落户。

2016年金洽会,开发区又推进4个项目签约落户,推动4个项目开工,涉及新能源汽车电池、电机、台头显示、整车配套等方面,将对开发区进一步打造新能源汽车产业链发挥积极作用。相关人士表示,下一步,南京开发区将借电动汽车产业投资黄金期,5年内争取集聚新能源汽车企业30家,形成具有特色的新能源产业集群。

通讯员 何晓进 张漾  
现代快报/ZAKER南京记者 李颖鑫

# 到溧水成家立业 有人才公寓住,还帮找对象

想要吸引好的人才,工作待遇、发展空间已经是最基础的了。拼住房、拼环境、拼服务态度等软件,才是各家招揽人才的特色。而溧水就为高素质人才提供全方位、保姆式服务。城市环境没话说,山水城林美不胜收。住房问题也解决,溧水区幸庄人才公寓也开工奠基,礼包就可以入住。

通讯员 杨长喜 王璐 现代快报/ZAKER南京记者 项凤华 徐岑



人才公寓效果图 通讯员供图

## 人才公寓开工,将来可供2800多人入住

南京高校大学生毕业租房补贴政策已于今年7月1日起施

溧水区幸庄人才公寓近日也开工奠基了,这里紧邻城南新区幸庄科创园和幸庄湿地公园,环境优美、交通便利。建成后,能同时容纳2800多人入住;同步配套休闲娱乐、交流空间、文化餐饮、健身运动等功能和服务设施。项目建成后,人员入住申请、条件审核、房源配租、租金缴纳、物业服务等所有工作流程和管理服务,全部实施智能系统管理,真正实现方便快捷、环境优美、安全舒适。

## 五年将引进10万名高素质人才

溧水区委区政府提出“十三五”期间要集聚高素质人口10万人,并以高素质人口集聚工程为重要抓手来推动经济转型升级创新发展,提升城市核心竞争力。下一步,溧水要做的是让人才留下来。现代快报记者了解到,目前,《溧水区鼓励产业人才集聚、推动企业转型升级专项奖励暂行办法》,对重点企业的人才购(租)房均有一定程度的补贴,“符合条件的企业人才可享受10

## 发现美溧

万-30万元不等的购房补贴。目前溧水区农业龙头企业人才购房补贴正在逐个落实兑现中。”

南京市人民政府法制办近日发布了《南京市户籍准入管理办法》和《南京市积分落户实施办法》两个征求意见稿,其中鼓励外来人员到南京主城区以外的区落户,比如申请落户溧水区的拟加50分。“这对于溧水来说是非常利好的消息,外来人才落户溧水的可能性大大增强。”溧水区人社局副局长芮明翠说。

## 各类青年派对,搭建交友平台

高素质人才平时工作忙,圈子小,到哪儿去找对象呢?为了能让他们安心在溧水成家立业,溧水区人社局和团委等部门也操起心来。9月10日,溧水组织了首届单身青年音乐派对,派对后不少青年男女建立了联系。现代快报记者了解到,这样的青年联谊活动,今后溧水每周、每月、每季度都以不同的形式来举办。看到这样好的服务,你心动吗?赶快到溧水找工作吧。